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Αγαπητοί συνάδελφοι, 

 

Στον απόηχο πρόσφατων ανακοινώσεων αναφορικά με τη διαδικασία χρηματοδότησης μέσω 

voucher για την αναβάθμιση ή αντικατάσταση των εν γένει φορολογικών ταμειακών μηχανών, και με 

αφορμή διάφορα περιστατικά για τα οποία λάβαμε γνώση και που δημιούργησαν σύγχυση για τα εν 

λόγω χορηγούμενα voucher, η Ε.Λ.Φ.Ε.Ε. Ρόδου σας κάνει γνωστά τα παρακάτω: 

 

➢ Η διαδικασία έκδοσης voucher αναβάθμισης φορολογικών μηχανισμών για τους δικαιούχους 

φορολογούμενους – πελάτες μας δεν αποτελεί ευθύνη του λογιστή – φοροτεχνικού που ως 

εξωτερικός συνεργάτης υποστηρίζει την εκάστοτε επιχείρηση. Η ανάγκη αναβάθμισης ενός 

τέτοιου συστήματος τελεί, αντικειμενικά, υπό την αποκλειστική γνώση και ευθύνη της 

πωλήτριας επιχείρησης, καθόσον μόνο εκείνη γνωρίζει τις τεχνικές προδιαγραφές της 

φορολογικής μηχανής που προμηθεύτηκε ο πελάτης μας. Ως εκ τούτου, η ευθύνη για την 

έκδοση voucher αναβάθμισης φορολογικής μηχανής ανήκει στην ιδιοκτήτρια επιχείρηση της 

μηχανής και στην πωλήτρια αυτής. Η πιθανή συνδρομή μας πρέπει να είναι συνδυαστικό 

απότοκο εντολής πελάτη και υπόδειξης προμηθεύτριας επιχείρησης για το είδος του voucher 

που πρέπει να εκδοθεί. Αυτονόητο είναι ότι ακόμη και τότε, ο καθένας από εμάς μπορεί να μην 

αναλάβει την έκδοση του voucher ή (αν το αναλάβει) να καθορίσει τους όρους και την 

τιμολογιακή πολιτική του για την περαίωση της εντολής. 

➢ Η ΕΛΦΕΕ Ρόδου απέστειλε επιστολή στις πωλήτριες επιχειρήσεις φορολογικών μηχανών του 

νησιού, σύμφωνα με την οποία τις ενημερώνει για την αντικειμενική τους υποχρέωση να 

αναλάβουν την έκδοση των voucher αναβάθμισης για λογαριασμό των πελατών τους, ως οι 

καθ’ ύλην αρμόδιες και εν δυνάμει ωφελούμενες. Η εν λόγω επιστολή σας κοινοποιείται για να 

λάβετε γνώση.  

 

Καλούμε λοιπόν όλους τους συνάδελφους – μέλη μας να ενημερώσουν τους πελάτες τους να 

μεριμνήσουν για την απρόσκοπτη έκδοση των πιθανών voucher αναβάθμισης που ενδεχόμενα 

δικαιούνται, αφού έλθουν σε συνεννόηση με τις πωλήτριες επιχειρήσεις των φορολογικών μηχανών 

που προμηθεύτηκαν. 

 

Με εκτίμηση, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛΦΕΕ Ρόδου 
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